Основной задачей комиссий является содействие государственным органам:
в обеспечении соблюдения государственными гражданскими служащими района (далее - гражданские служащие) ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами района (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);

в осуществлении в государственном органе мер по предупреждению коррупции.

Комиссии рассматривают вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы района (далее - должности гражданской службы) в государственном органе, за исключением гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в Администрации района, должности руководителей государственных органов, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором области.

Вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в Администрации области, должности руководителей государственных органов, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором области, рассматриваются комиссией Администрации области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих области и урегулированию конфликта интересов.

Вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в государственных органах (за исключением гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется губернатором области), рассматриваются комиссией соответствующего государственного органа.

Порядок формирования и деятельности комиссии, а также ее состав определяются руководителем государственного органа в соответствии с настоящим Положением. 
Комиссия образуется нормативным правовым актом государственного органа. Указанным актом утверждается состав комиссии и порядок ее работы.
Заседания Комиссии проводятся в соответствии с основаниями, утвержденными настоящим Положением.
Порядок подачи заявлений для рассмотрения на Комиссии
Обращения (заявления) граждан и государственных гражданских служащих, предусмотренные подпунктом «б» пункта 11 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих района и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Администрации района (далее – Комиссия), представляются в подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений государственного органа либо уполномоченному лицу подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений государственного органа или в подразделение кадровой службы государственного органа либо уполномоченному лицу кадровой службы государственного органа, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений письменно по формам, размещенным в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения»

