Информация
 о проверке соблюдения обязательных требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального бюджетного образовательного учреждения «Моглинская средняя общеобразовательная школа Псковского района»

     На основании Распоряжения Администрации  Псковского района от 10.12.2024 г. № 439-рх «О проведении плановой выездной проверки за соблюдением обязательных требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», проведено мероприятие, с целью проверки соблюдения обязательных требований законодательства в сфере закупок, в отношении внутриведомственной организации МБОУ «Моглинская СОШ». 
   В ходе проведения выездного контрольного мероприятия выявлен ряд незначительных нарушений, связанных с исполнением положений Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ. 
[bookmark: _GoBack]    По итогам проверки МБОУ «Моглинская СОШ» отделом муниципального контроля Администрации Псковского района составлен акт плановой проверки № 8 от 23.12.2024 г., в котором отражены все вышеупомянутые нарушения и предъявлено представление по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.  


