Информация
о проверке (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Москвинская общеобразовательная школа Псковского района»

     На основании Распоряжения Администрации  Псковского района от 15.11.2024 г. № 407-рх «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Москвинская средняя общеобразовательная школа» Псковского района», проведено мероприятие, с целью проверки финансово-хозяйственной деятельности, в отношении внутриведомственной организации МБОУ «Москвинская СОШ». 
   В ходе проведения выездного контрольного мероприятия выявлено незначительное нарушение, связанное с исполнением требований Постановления Администрации Псковского района от 02.06.2021 № 106 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования «Псковский район» и финансового обеспечения «Псковский район» и финансового обеспечения выполнения муниципального задания». 
[bookmark: _GoBack]    По итогам проверки МБОУ «Москвинская СОШ» отделом муниципального контроля Администрации Псковского района составлен акт плановой проверки № 1 от 06.12.2024 г., в котором отражено вышеназванное нарушение.





