Информация
о проверке (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Торошинская общеобразовательная школа Псковского района»

     На основании Распоряжения Администрации  Псковского района от 03.04.2024 г. № 128-рх «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Торошинская средняя общеобразовательная школа» Псковского района», проведено мероприятие, с целью проверки финансово-хозяйственной деятельности, в отношении внутриведомственной организации МБОУ «Торошинская СОШ». 
   В ходе проведения выездного контрольного мероприятия выявлен ряд незначительных нарушений, связанных с исполнением требований Постановления Правительства РФ от 30 июня 2015 г. N 658 "О государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет". 
[bookmark: _GoBack]    По итогам проверки МБОУ «Торошинская СОШ» отделом муниципального контроля Администрации Псковского района составлен акт плановой проверки № 2 от 30.09.2024 г., в котором отражены все вышеупомянутые нарушения.




