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ПАМЯТКА
о мерах безопасности при проведении работ 
в охранных зонах ЛЭП

Псковский филиал ПАО «Россети Северо-Запад» напоминает: линии электропередачи (ЛЭП), находящиеся под напряжением, - источник повышенной опасности.
Действующими в Российской Федерации правилами в охранных зонах электрических сетей без письменного согласия предприятий (организаций), в ведении которых находятся эти сети, ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· осуществлять всякого рода горные, погрузочно-разгрузочные, дноуглубительные, землечерпательные, взрывные, мелиоративные работы;
· размещать любые объекты, в том числе самовольные постройки, склады и свалки;
· перекрывать подъездные пути к ЛЭП и хранить около них горюче-смазочные материалы, торф, дрова и прочее;
· полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров, в том числе связанных с вспашкой земли и поливом;
· производство каких-либо работ, в том числе - вырубка деревьев, проезд машин и механизмов общей высотой более 4,5 м, без письменного разрешения сетевой компании.

ПРОЦЕДУРА ПОЛУЧЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ:
1. Обратиться в службу технологического присоединения и взаимодействия с клиентами Псковского филиала ПАО «Россети Северо-Запад» - за 15 дней до начала работ.
2. Рассмотрение заявления – от 2 дней.

Напоминаем, что границы охранных зон ЛЭП находятся по обе стороны от крайних проводов: для линий до 1кВ – 2 м, для линий 1-20 кВ – 10м, для линий 35 кВ – 15м, для линий 35 кВ с самонесущими или изолированными проводами, размещенных в границах населённых пунктов – 5м, для линий 110 кВ – 20 м.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ, если произошло касание провода автотранспортом:
1. Ни в коем случае не вылезать из машины.
2. Предупредить окружающих о том, что автомобиль находится под напряжением.
3. Если автомобиль не заглох, попытаться опустить стрелу (люльку или кузов), или отъехать от места происшествия.
4. Если автомобиль загорелся, открыть дверь и выпрыгнуть из кабины как можно дальше, постараться приземлиться на обе ноги, при этом ноги держать необходимо вместе. После приземления выбираться из зоны шагового напряжения (8м) гусиным шагом.
 
[bookmark: _GoBack]Обо всех случаях, касающихся повреждения энергообъектов с причинением урона электросетевому предприятию, хищения энергооборудования или электроэнергии, а также в случае обнаружения рядом с энергообъектами сомнительных лиц, оставленных вещей, просим вас сообщать об этом по телефону 8-800-220-0-220.
Единый телефон службы спасения – 01, с мобильного – 112.


Не игнорируйте простых правил электробезопасности!
Берегите свою жизнь и жизнь своих детей!
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